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7. Asagida ayni ortamda ilerleyen X, Y ve Z ses dalgalari
sembolize edilmigstir.

Buna gore,
I. X sesinin dalga boyu en buyUktir.

Il. 'Y sesi en ince sestir.

I1l. Z sesinin siddeti en azdir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) lvelll.
D) Il ve Ill. E) I, Il ve lll.

8. Bir X diyapazonuna belirli bir siddetle vuruldugunda kar-
sisindaki Y diyapazonun da bir slire sonra titrestigi goru-
lGyor.

Buna gore,

|. Diyapazonlar rezonans durumundadir.

Il. Y diyapazonunda ayni frekansta ses olusur.

Ill. X diyapazonu susturulursa Y diyapazonu bir sire
daha tinlamaya devam eder.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il C) I ve lll.
D) Il ve Ill. E) I, 1l ve lll.

9. Bir kaynaktan ¢ikan sesin karsisindaki duvardan yansiyip
yanki olusturmasi igin sesin en az 0,1 s yol almasi gerek-

mektedir.
/f/

Sesin hizi 360 m/s olduguna gére duvara dogru ¢iglk
atan Mehmet’in kendi sesinin yankisini duyabilmesi
icin d uzakhg@i en az kag metre olmalidir?

A) 9 B) 18 C) 36 D) 54 E) 72
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10. Fay hatlarinda biriken enerjinin kendiliginden bosalma-
siyla dogal depremler olusabildigi gibi insan faaliyetleri
sonucu yapay depremler de gorilebilir.

Buna gore;

I. volkanik faaliyetler,
II. nikleer denemeler,
[ll. levha hareketleri

olaylarinin hangilerinde yapay deprem olusabilir?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il C) lve lll
D) Il ve llI. E) I, 1l ve lll
11. Asagida deprem olayina ait terimler ve tanimlar verilmis-
tir.
I.  Sismoloji K - Deprem bilimci
Il.  Sismolog L - Yer hareketine hassas sarkag
Ill. Sismometre M - Deprem bilimi
IV. Sismogram N - Yer hareketinin sinyal gorinttsu

Terimler ve tanimlar eslestirildiginde siralama asagi-
dakilerden hangisidir?

A)L-K-M-N
C)M-K-N-L

B)K-L-M-N

D)K-M-L-N
E)M-K-L-N

12. Sekilde deprem olugsumuna ait basit bir model verilmistir.

Yer kabugu

I. Fay hatti: Yer kabugunda yan yana duran iki blok
arasindaki bagil hareket sonucunda olusmus kirik
yapisi

II. Odak noktasi: Sikisan enerjinin agiga ¢ikmasi igin
hareketlenen ilk alan

lll. Merkez ussii: Sikisan enerjinin bosaltildigi ve sar-
sintinin en siddetli oldugu alan

Yikaridaki tanimlara goére sekildeki K ve L noktalarinin
adlar nedir?
K L M
A) I I Il
B) I Il 1l
C) I
D) i Il I
E) Il I 1
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1. Birigik kaynagindan ¢ikan isik isini ile ilgili,
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Aydinlanma
4.

I.  Ortam degistirmedik¢e dogrusal yolla yayilir.
Il. Hava ve boslukta yaklagik 300.000 km/s hizla yayilr.
ll. Isik hizi 1s1k kaynaginin siddetine baghdir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz 111
D) I ve ll. E) I, Il ve lll.

2. Sekildeki gibi paralel 1sik demeti 6nline K, L ve M perde-
leri ayri ayri konuldugunda perde Uzerindeki bir noktanin
cevresindeki aydinlanma siddeti sirayla E ,E, ,E, oluyor.

1/

0 < 90° olduguna goére bu aydinlanma siddetleri ara-

g
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I, ve |, 1sik siddetli kaynaklarin arasina yerlestirilen se-
kildeki fotometrenin O noktasindaki yag lekesi goériinme-
mektedir.

Buna gore |, ve |, kaynaklarinin i1gik siddetleri orani

|
ﬁ kagtir?

A) 1 B) & C)+ D) 2 E) 4

sindaki iligki nedir? g 5. lIsik siddeti | olan kaynaktan d kadar uzaktaki bir noktanin
S . . R
AE,=E, =E, B)E, =E, > E, ) cevresinde olusan aydinlanma siddeti E dir.
'i. Buna gore 11k siddeti 31 olan kaynaktan 3d kadar
C)Ex>E =Ey D)Ex>E > Ey £ uzaktaki bir noktanin gevresindeki olugan aydinlan-
E)Ey>E =Ex Q ma siddeti ka¢ E olur?
[ J
@ Al B) & c)1 D) 1 E) 3
§ 4 3 2
5
&
3. Sekildeki perde lizerinde O noktasindaki aydinlanma sid- g
deti E dir.
perde
)
op-—— e 3
1 l ! 6. Fiziksel biiyiikliiklerin S| daki birimleri ile ilgili,
2 I. Isik akisinin birimi Iimen'dir.
II. Isik siddetinin birimi candela'dir.
[ll. Aydinlanma siddetinin birimi lGx'tur.
Buna gore 1sik kaynagi hangi yonde hareket ettirilirse yargilarindan hangileri dogrudur?
. ; . o
O noktasindaki aydinlanma siddeti artar? A) Yalniz I. B) Yalniz II. C) Yalniz IIl.
A) Yalniz 1 B) Yalniz 2 C) Yalniz 3 D) I ve Il. E) I, Il ve III.
D)2ve4 E)2,3ve4d
,,,,, = ——— =
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